

油烟扰民 多家餐饮店被责令整改

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员廖森茂)四台油烟净化设备中,两台无法正常运行;油烟管道老化严重,存在破损、滴油跑烟现象……

昨天,鲤城区油烟办联合多部门开展餐饮油烟扰民整治行动,查看了古城南俊路、东街一带餐饮店油烟处置情况,人大代表、新闻媒体一同探访督导,发现个别餐饮店仍存在处理不到位现象,亟须整改。

当日下午,联合执法队伍先来到南俊路一家名叫“泉州牛肉小吃”的餐饮店,该店刚开业不到10天。执法人员现场见到,店内配备的四台油烟净化设备中,两台无法正常运行,需及时维修,执法人员还发现燃气报警器安装位置不正确,督促其要规范安装在离地30厘米的位置。

随后,执法人员来到“鱼田会”餐饮店,这是一家老店,在这里营业了10多年。执法人员走进厨房见到,布设的油烟管道老化严重,存在破损、滴油跑烟现象。

“告知书发出5—7天后,我们将再次到店查看整改情况,若不整改将开具整改通知单,再未整改,我们将依法处罚。”鲤城油烟治理办相关负责人表示。根据规定,排放油烟的餐饮服务业经营者不正常使用油烟净化设施,超过排放标准排放油烟的,将责令改正,并处五千元以上五万元以下的罚款,拒不改正的,责令停业整治。

为加强餐饮油烟污染防治工作,及时发现并处置餐饮油烟污染问题,近期,鲤城区还发布餐饮服务业油烟污染防治巡查制度。要求各街道对辖区餐饮服务项目经营场所选址、证照办理、油烟净化设备安装、使用和清洗等情况开展巡查,发现违法违规行为应当组织制止,指导督促整改;对拒不整改的,移送有关主管部门依法查处。

铁皮房突发大火 一屋子饲料烧没了



偷了四次电池 都没让电动车跑起来

早报讯 (融媒体记者陈玲红 通讯员曾肃琪)自己电动车的电池老化,续航时间短,便想偷别人的电池来续航。也不知道是运气太差,还是安装不对,偷了四次电池竟发现续航能力都很差,最后电动车跑不动,自己也“跑不动”……

7月21日上午11时许,南安市公安局水头派出所接到辖区群众报警,称自己停放在路边的电动车电池被盗。接到报案后,水头派出所立即组织民警开展走访调查。通过延伸分析,民警发现嫌疑人作案时间在半夜,案发现场除了出现一个戴着头盔的模糊身影外,并没有其他更有价值的线索。民警随即沿嫌疑人的逃离

路径进行延伸追踪,经过大量视频数据研判,及时锁定一名嫌疑男子。

7月22日上午9时,掌握到嫌疑人的身份及踪迹后,水头派出所迅速组织警力赶往其落脚点进行蹲守,成功将嫌疑人蒋某(男,53岁,四川人)抓获归案,并在其住处当场查获被盗电瓶14块。

经审讯,蒋某如实交代其犯罪事实。原来,蒋某是一名装修工,出行用的电动车上常备有螺丝刀、扳手等工具。最近,因为自己电动车的电池老旧,续航时间短,他便动起了歪心思,妄图通过偷窃他人的电池来解决问题。约一周前,蒋某在四处闲逛时,发现路灯昏暗的一处路边,停放着一辆电动车,无人看管。他左顾右

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员林晓东 文/图)22日下午5时许,惠安县涂寨镇灵山工业区内一处铁皮房突发火情,存放在屋内用于喂养鸡鸭的饲料陷入火海。

惠安县螺阳消防救援站救援人员到达现场时,只见一处用铁皮搭盖的2层房屋已陷入火海,铁皮因大火的熏烤发生变形并脱落。

指挥员立即下达作战指令。房屋正面由战斗小组架设2把水枪对明火进行控制,经过10分钟的处置,火势被迅速控制下来。

据屋主介绍,该片区域是他承包的鸡鸭养殖基地,铁皮房是存放饲料的地方,平时也偶尔用来住宿,但没有明火做饭,发生火情时他并不在屋内。

公益广告
泉州晚报社

激情燃烧、干事创业、奋勇争先 凝心聚力推进中国式现代化泉州实践

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通